



**IFMS – Campus Nova Andradina – UASG 158452**  
**Processo Administrativo nº 23347.008257.2020-46**  
**CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2020**  
**DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 21/2020**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2020 - ERRATA**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NOVA ANDRADINA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL, UASG 158452, no uso de suas atribuições resolve tornar público a Errata ao Edital de Chamada Pública nº 01/2020, de 30 de julho de 2020, com aviso publicado no DOU de 04 de agosto de 2020.

RETIFICAÇÃO na descrição da tabela do item nº 1.2

Onde se lê:

[...]

“VALOR UNITÁRIO MÁXIMO ACEITÁVEL (R\$)” e “VALOR TOTAL MÁXIMO ACEITÁVEL (R\$)”

Leia-se:

[...]

“PREÇO DE AQUISIÇÃO UNITÁRIO (R\$)\*” e “PREÇO DE AQUISIÇÃO TOTAL (R\$)\*”

SUPRESSÃO do critério do item nº 6.1

Onde se lê:

[...]

6.1. Para o item da tabela 1.2 será adotado o critério de menor preço para a escolha da melhor proposta.

6.1.1. Em caso de empate, será realizado sorteio.



Leia-se:

[...]

6.1. Suprimido.

6.1.1. Suprimido.

Considerando não ter havido alteração no objeto da chamada pública, a data de abertura das propostas continua a mesma: 25/08/2020. Ficam mantidas as demais condições.

O Edital e sua retificação podem ser acessados a partir do link <https://www.ifms.edu.br/campi/campus-nova-andradina/informacoes/licitacoes-e-contratos/licitacoes-1/licitacoes>, bem como por meio de solicitação nos endereços de e-mail: [licit.na@ifms.edu.br](mailto:licit.na@ifms.edu.br) e [dirad.na@ifms.edu.br](mailto:dirad.na@ifms.edu.br).

Nova Andradina, MS, 07/08/2020.

**Marciene Nascimento de Brito**  
Coordenadora de Materiais em exercício

**Everton Caires da Silva**  
Diretor de Administração em exercício

De acordo. Registre-se e publique-se.

**Claudio Zarate Sanavria**  
Diretor-Geral do Campus Nova Andradina